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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 10 DE MARÇO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h05min, COMEMORATIVA AO “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 

 
Às vinte horas e cinco minutos do décimo dia do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, 

Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 02ª Sessão Solene do 1º ano da 19ª 

Legislatura, comemorativa ao “Dia Internacional da Mulher”. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ 

ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA 

APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, 

FERNANDES FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, 

JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN 

PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e 

VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO 

MOLINARI, ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON 

CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos. PRESIDENTE – Boa noite a todos os presentes e aos que nos 

acompanham pelos nossos canais digitais. Daremos início à Sessão Solene do Dia Internacional 

da Mulher. Passo a palavra ao mestre de cerimônia, AURO FERREIRA. MESTRE DE 

CERIMÔNIA - Estão presentes nessa Sessão Solene os vereadores: Beto Girotto, presidente 

desta casa de leis; Raimundo do Rancho, vice-presidente; Maria Azevedo, primeira secretária; 

Livia Zuppani, segunda secretária; Profa. Mirian Ponzio, Meire Mazzini, Dr. Armando Peria, 

Arnaldo Baptista, Claudinei Baixinho do Posto, Fernandinho Cabeleireiro, Gabriel Belarmino, 

Jhow Adorno, Marcelo Marinho, Delo Bate Bola e Véio Modesto. PRESIDENTE – Passaremos 

agora à composição da mesa das autoridades que nos prestigiam nesta noite. Dr. Fulvio Zuppani, 

Prefeito Municipal; Patrícia Brunetti, presidente da Casa da Amizade (Rotary Club); Dra. Karina 

Ariolli Andreghetto Pinotti, presidente da OAB; Dra. Fabiana Vieira Vazquez, secretária da OAB 

e coordenadora do Projeto Pérola; Maria Angélica Tiossi Boer, presidente do Sindicato dos 

Servidores Públicos Municipais; Dra. Marcia Aparecida Zucchi Libanore, ex-presidente da 

Câmara. MESTRE DE CERIMÔNIA - Formada a Mesa Diretora, queremos registrar que está 
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abrilhantando a nossa sessão, como convidada especial, a jovem Rafaela Jesus, Miss 

Taquaritinga Lady Dreams e Miss São Paulo Lady Celebrity.PRESIDENTE – Sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. 

Convidou a vereadora MEIRE MAZZINI para ler um trecho da Bíblia Sagrada. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional Brasileiro. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Transcorreu no sábado o Dia Internacional da Mulher. Não 

poderíamos deixar essa data passar em branco. Como instituição democrática e caixa de 

ressonância dos anseios da população, esta Câmara, por meios de seus vereadores, 

homenageia personalidades femininas das mais diversas áreas, representando todos os elos da 

comunidade, as quais passamos a nominar. As homenageadas estão ocupando as cadeiras 

reservadas no auditório. O Poder Legislativo com muita satisfação presta suas homenagens e 

honras às seguintes cidadãs, que nessa oportunidade estão representando todas as mulheres 

Taquaritinguenses: Beatriz Maria Goveia Modesto; Bianca Alves Driussi; Doraci Bertolette 

Mazzini; Edilene Aparecida Dos Santos; Eduarda Dorcilei Da Silva; Eva Aparecida Soldi; Fatima 

Cristina Puiana Dos Santos; Gabriela Aparecida Oliveira Macedo; Izilda Aparecida Palla 

Palomino; Márcia Benedita Bueno Baptista; Marlene Maria Da Conceição Inácio; Melissa 

Ramalho Leite; Rita De Cássia Ramalho Bieras; Rosana Aparecida Toledo Marques; Sônia Maria 

Serigatti Da Costa. PRESIDENTE – Convido a vereadora MARIA AZEVEDO para discursar em 

nome de todos os vereadores. PRESIDENTE – Convido a vereadora MIRIAN PONZIO para 

deixar a sua mensagem. PRESIDENTE – Convido a vereadora MEIRE MAZZINI para que 

também deixe a sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste momento, passaremos a 

fazer as entregas das homenagens. Cada homenageada será chamada ao centro do plenário. 

Em seguida, os familiares e amigos também poderão se juntar para as fotografias. Lembramos 

que as homenageadas foram indicadas, individualmente, pelos vereadores. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador VÉIO MODESTO que se posicione no plenário. Convidamos 

para que receba a sua homenagem a SRA. BEATRIZ MARIA GOVEIA MODESTO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador GABRIEL BELARMINO que se posicione no plenário. 

Convidamos para que receba a sua homenagem a SRA. BIANCA ALVES DRIUSSI. MESTRE 

DE CERIMÔNIA – Pedimos a vereadora MEIRE MAZZINI que se posicione no plenário. 

Convidamos para que receba o certificado do Dia Internacional da Mulher a SRA. DORACI 

BERTOLETTE MAZZINI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador CLAUDINEI 

BAIXINHO DO POSTO que se posicione no plenário. Convidamos a SRA. EDILENE 

APARECIDA DOS SANTOS para que receba a sua homenagem. MESTRE DE CERIMÔNIA – 

Pedimos ao vereador DELO BATE BOLA que se posicione no plenário. Convidamos a SRA. 

EDUARDA DORCILEI DA SILVA para que receba o certificado do Dia Internacional da Mulher. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos à vereadora LIVIA ZUPPANI que se posicione no plenário. 
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Convidamos para que receba a sua homenagem a PROFA. EVA APARECIDA SOLDI. MESTRE 

DE CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador MARCELO MARINHO que se posicione no plenário. 

Convidamos também a SRA. FATIMA CRISTINA PUIANA DOS SANTOS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos à vereadora PROFA. MIRIAN PONZIO que se posicione no plenário. 

Convidamos a DRA. GABRIELA APARECIDA OLIVEIRA MACEDO. MESTRE DE CERIMÔNIA 

– Pedimos ao vereador DR. ARMANDO PERIA que se posicione no plenário. Convidamos para 

que receba a sua homenagem a SRA. IZILDA APARECIDA PALLA PALOMINO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador ARNALDO BAPTISTA que se posicione no plenário. 

Convidamos a SRA. MÁRCIA BENEDITA BUENO BAPTISTA. MESTRE DE CERIMÔNIA – 

Pedimos ao vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO que se posicione no plenário. 

Convidamos a homenageada SRA. MARLENE MARIA DA CONCEIÇÃO INÁCIO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador RAIMUNDO DO RANCHO que se posicione no plenário. 

Convidamos a SRA. MELISSA RAMALHO LEITE. MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos ao 

vereador BETO GIROTTO, Presidente desta casa, que se posicione no plenário. Convidamos a 

homenageada, atual Secretária Municipal da Educação, a PROFA. RITA DE CÁSSIA RAMALHO 

BIERAS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos ao vereador JHOW ADORNO que se posicione 

no plenário. Convidamos neste instante a SRA. ROSANA APARECIDA TOLEDO MARQUES. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Pedimos à vereadora MARIA AZEVEDO que se posicione no 

plenário. Convidamos a SRA. SÔNIA MARIA SERIGATTI DA COSTA. PRESIDENTE – Todos os 

vereadores desta Casa prestarão agora uma homenagem especial e de surpresa. Vamos fazer 

uma reverência às mulheres vereadoras. Pois, como lembrou a colega Maria Azevedo em seu 

discurso, é a primeira vez que a população tem quatro representantes femininas na Câmara. 

Solicito, portanto, que as quatro vereadoras – Mirian Ponzio, Maria Azevedo, Meire Mazzini e 

Livia Zuppani – se posicionem no plenário. E peço que as funcionárias Ana Davoglio, Elisandra 

Valadares, Juliana Quimello, Irina Parise e Zuleica Colombo façam as entregas em nome dos 

vereadores e dos demais servidores da Câmara. PRESIDENTE – Com a presença das servidoras 

desta Casa no plenário, vamos realizar uma singela homenagem a elas, que fazem parte do 

nosso dia a dia, que dedicam suas vidas ao serviço público. Esse mimo é uma apenas uma 

lembrança, mas saibam que vocês – Ana, Elisandra, Juliana, Irina e Zuleica – são imprescindíveis 

para nós, vereadores e demais servidores da Câmara. MESTRE DE CERIMÔNIA – Palavra do 

Dr. Fulvio Zuppani, Prefeito Municipal. PRESIDENTE – Antes do encerramento desta solenidade, 

em pé, ouçamos e cantemos o Hino a Taquaritinga. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, 

agradeço dou por encerrada a presente Sessão Solene Virtual. Não havendo nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de 

DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão solene, às 20h57min. E para constar 

eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei 
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lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


